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O κ. Χρήστος Νούνης διαθέτει μακρόχρονη εμπειρία σε θέματα κεφαλαιαγοράς, 

ξεπλύματος χρήματος, διαχείρισης επενδύσεων, χρηματοοικονομικής ανάλυσης και 

ιδιωτικής & επαγγελματικής ασφάλισης. Από το 2004 είναι στέλεχος του Υπουργείου 

Οικονομικών ενώ από τον Απρίλιο του 2015 έχει εκλεγεί Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΤΕΑ-

ΥΠΟΙΚ, στη διοίκηση του οποίου υπηρετούσε ως εκλεγμένο μέλος από το 2010. 

Επιπλέον, από τον Ιούνιο του 2018 είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του Επαγγελματικού 

Ταμείου Οικονομολόγων (Ε.Τ.ΑΟ.) του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.  

Προηγουμένως έχει απασχοληθεί στον ιδιωτικό τομέα ως χρηματοοικονομικός αναλυτής, 

στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ως στέλεχος της Διεύθυνσης Μελετών και στο Κέντρο 

Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών ως Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τομέα 

Διοίκησης. Από το 2012 είναι μέλος της Επενδυτικής Επιτροπής της Α.Ε.Δ.Α.Κ. 

Ασφαλιστικών Οργανισμών του Ε.Φ.Κ.Α. ενώ τον Ιούνιο του 2018 ο κος Νούνης εξελέγη 

Πρόεδρος της νεοσυσταθείσας Ελληνικής Ένωσης Ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης 

(ΕΛ.Ε.Τ.Ε.Α.). Διαθέτει μακρά διοικητική εμπειρία από συμμετοχές σε διοικητικά 

συμβούλια, επιτροπές και ομάδες εργασίας στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.  

Ο κ. Νούνης διαθέτει επίσης μακρόχρονη διδακτική εμπειρία σε διάφορα 

ελληνικά πανεπιστημιακά ιδρύματα. Την τελευταία πενταετία διδάσκει ως μέλος ΣΕΠ σε 

μεταπτυχιακά και προπτυχιακά προγράμματα σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Λευκωσίας στα επιστημονικά πεδία της 

Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής. Έχει συμμετάσχει σε πλήθος διεθνών 

επιστημονικών συνεδρίων χρηματοοικονομικής ενώ πολλά άρθρα του έχουν δημοσιευτεί 

σε σημαντικά διεθνή επιστημονικά περιοδικά (Economic History Review Journal, 

European Financial Management Journal κ.α.). Είναι απόφοιτος του Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΒΑ, 

ΜSc, PhD) και κάτοχος πιστοποιητικών επαγγελματικής επάρκειας των τίτλων «Αναλυτής 

Μετοχών και της Αγοράς» και «Υπεύθυνος Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου» από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς. 

 

 


